Закон Краснодарского края
от 23 июля 2015 г. N 3232-КЗ
"Об установлении специальностей и муниципальных образований, на территориях которых гражданам, работающим по основному месту работы, предоставляются земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, в безвозмездное пользование"
Настоящий Закон разработан в целях оказания поддержки гражданам, изъявившим желание работать по вакантным специальностям на определенных территориях, и в соответствии с подпунктом 7 пункта 2 статьи 39.10 Земельного кодекса Российской Федерации определяет муниципальные образования Краснодарского края, на территориях которых земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, могут быть предоставлены в безвозмездное пользование гражданам для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства на срок не более чем шесть лет при условии, что гражданин работает по основному месту работы в таком муниципальном образовании по специальности, установленной настоящим Законом.

Статья 1. Муниципальные образования Краснодарского края, на территориях которых земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются в безвозмездное пользование гражданам, и специальности, работа по которым дает гражданам право на получение таких земельных участков

Земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются в безвозмездное пользование для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства на срок не более чем шесть лет гражданам, которые работают по основному месту работы по установленным в настоящей статье специальностям в следующих муниципальных образованиях Краснодарского края:

1) город-курорт Анапа:

а) на территории Анапского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Скорая медицинская помощь";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Математика", "Русский язык и литература", "Физическая культура", "Технология";

б) на территории Виноградного сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Скорая медицинская помощь"; специалистов со средним медицинским образованием "Скорая и неотложная помощь";

образования по специальностям "Иностранный язык", "Педагогика и методика начального образования", "Русский язык и литература", "Физическая культура";

в) на территории Гостагаевского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Скорая медицинская помощь"; специалистов со средним медицинским образованием "Скорая и неотложная помощь";

образования по специальностям "Иностранный язык", "Математика", "Русский язык и литература";

г) на территории Первомайского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Скорая медицинская помощь"; специалистов со средним медицинским образованием "Скорая и неотложная помощь";

образования по специальностям "Иностранный язык", "Педагогика и методика начального образования";

д) на территории Приморского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Скорая медицинская помощь";

образования по специальности "Математика";

е) на территории Супсехского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия"; специалистов со средним медицинским образованием "Скорая и неотложная помощь";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Математика", "Русский язык и литература";

2) город Армавир:

а) на территории города Армавир в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Анестезиология-реаниматология", "Терапия", "Рентгенология", "Кардиология", "Неврология", "Нейрохирургия", "Функциональная диагностика", "Ультразвуковая диагностика", "Педиатрия", "Эпидемиология", "Физиотерапия", "Лечебная физкультура и спортивная медицина", "Акушерство и гинекология", "Неонатология", "Скорая медицинская помощь", "Патологическая анатомия", "Хирургия", "Колопроктология", "Ревматология", "Нефрология", "Урология", "Эндокринология", "Гастроэнтерология", "Оториноларингология", "Офтальмология", "Аллергология и иммунология"; специалистов со средним медицинским образованием "Скорая и неотложная помощь";

б) на территории Заветного сельского округа в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Общая практика", "Лечебное дело";

в) на территории Приреченского сельского округа в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Общая практика", "Лечебное дело";

г) на территории Старостаничного сельского округа в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Общая практика", "Лечебное дело";

3) город-курорт Геленджик:

а) на территории Архипо-Осиповского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Рентгенология", "Неврология";

образования по специальностям "Дошкольное образование", "Биология";

б) на территории Дивноморского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Терапия";

образования по специальностям "Филологическое образование", "Дошкольное образование", "Физика";

в) на территории Кабардинского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Математика", "Педагогика и методика начального образования";

г) на территории Пшадского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Терапия";

образования по специальностям "Физика", "Дошкольное образование", "Педагогика и методика начального образования";

4) город Горячий Ключ:

а) на территории города Горячий Ключ в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Офтальмология", "Эндокринология", "Неврология", "Кардиология", "Анестезиология-реаниматология", "Акушерство и гинекология", "Педиатрия"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальностям "Математика", "Русский язык и литература", "Педагогика и методика начального образования";

б) на территории Бакинского сельского округа в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Общая практика";

в) на территории Безымянного сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальности "Русский язык и литература";

г) на территории Кутаисского сельского округа в сфере здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

д) на территории Саратовского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Общая практика";

образования по специальности "Педагогика и методика начального образования";

5) город Краснодар:

а) на территории города Краснодар в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Клиническая лабораторная диагностика", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Онкология", "Педиатрия", "Рентгенология", "Скорая медицинская помощь", "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

образования по специальностям "Математика", "Физика", "Русский язык и литература", "Иностранный язык", "История", "География", "Технология", "Дошкольное образование", "Педагогика и методика начального образования", "Преподавание в начальных классах";

б) на территории Березовского сельского округа в сфере образования по специальностям "Русский язык и литература", "История", "Технология", "Дошкольное образование";

в) на территории Елизаветинского сельского округа в сфере образования по специальностям "Иностранный язык", "Математика", "Педагогика и методика начального образования", "Дошкольное образование";

г) на территории Калининского сельского округа в сфере образования по специальностям "Математика", "Русский язык и литература", "Иностранный язык", "Дошкольное образование";

д) на территории Пашковского сельского округа в сфере образования по специальностям "Русский язык и литература", "История", "Преподавание в начальных классах";

6) город Новороссийск;

а) на территории города Новороссийска в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Трансфузиология", "Кардиология", "Неврология", "Терапия", "Нейрохирургия", "Анестезиология-реаниматология", "Оториноларингология", "Педиатрия", "Акушерство и гинекология";

образования по специальностям "Русский язык и литература", "Математика", "Физика", "Технология", "Иностранный язык";

б) на территории Абрау-Дюрсо сельского округа в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Неврология", "Урология", "Хирургия";

в) на территории Гайдукского сельского округа в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Оториноларингология";

г) на территории Глебовского сельского округа в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

д) на территории Натухаевского сельского округа в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Кардиология", "Неврология", "Эндокринология", "Педиатрия";

е) на территории Раевского сельского округа в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Функциональная диагностика", "Кардиология", "Эндокринология", "Гастроэнтерология", "Оториноларингология";

7) город-курорт Сочи:

а) на территории города Сочи в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Скорая медицинская помощь", "Анестезиология-реаниматология", "Неонатология", "Педиатрия", "Рентгенология", "Клиническая лабораторная диагностика", "Терапия", "Эпидемиология", "Эндокринология", "функциональная диагностика", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Инфекционные болезни", "Патологическая анатомия", "Оториноларингология"; специалистов со средним медицинским образованием "Операционное дело", "Лабораторная диагностика", "Анестезиология и реаниматология", "Скорая и неотложная помощь", "Рентгенология", "Сестринское дело в педиатрии", "Общая практика", "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Диетология";

образования по специальностям "Дошкольное образование", "Преподавание в начальных классах", "Русский язык и литература", "Математика", "Информатика", "Физика", "Химия", "География", "История", "Физическая культура", "Безопасность жизнедеятельности", "Музыкальное образование", "Иностранный язык";

б) на территории Краснополянского поселкового округа в сфере;

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Эпидемиология", "Оториноларингология", "Эндокринология", "Анестезиология-реаниматология", "Функциональная диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Рентгенология", "Операционное дело";

образования по специальности "Дошкольное образование";

в) на территории Барановского сельского округа в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

г) на территории Верхнелооского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальностям "Преподавание в начальных классах", "Русский язык и литература", "Математика";

д) на территории Волковского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальности "Музыкальное образование";

е) на территории Кировского сельского округа в сфере здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

ж) на территории Кичмайского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальностям "Физика", "Безопасность жизнедеятельности";

з) на территории Кудепстинского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

образования по специальности "Русский язык и литература";

и) на территории Лыготхского сельского округа в сфере здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

к) на территории Молдовского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Русский язык и литература", "Физическая культура", "Музыкальное образование", "Математика", "Безопасность жизнедеятельности", "Иностранный язык";

л) на территории Нижнешиловского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Общая практика";

образования по специальностям "Русский язык и литература", "Математика";

м) на территории Раздольского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Общая практика";

образования по специальностям "Русский язык и литература", "Математика", "Химия", "Преподавание в начальных классах", "История";

н) на территории Солохаульского сельского округа в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальностям "Математика", "Преподавание в начальных классах";

8) Абинский район:

а) на территории Абинского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Офтальмология", "Ультразвуковая диагностика", "Кардиология", "Инфекционные болезни", "Урология", "Онкология", "Скорая медицинская помощь", "Анестезиология-реаниматология", "Акушерство и гинекология", "Неонатология", "Психиатрия", "Психиатрия-наркология", "Клиническая лабораторная диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Скорая и неотложная помощь";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Математика", "Информатика", "Физическая культура";

б) на территории Ахтырского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Рентгенология", "Терапия", "Педиатрия", "Хирургия", "Урология";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Математика", "Информатика", "Физическая культура";

в) на территории Ольгинского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Математика", "Информатика", "Физическая культура";

г) на территории Светлогорского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

д) на территории Федоровского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Математика", "Информатика", "Физическая культура";

е) на территории Холмского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Травматология и ортопедия", "Терапия", "Ультразвуковая диагностика";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Математика", "Информатика", "Физическая культура";

9) Апшеронский район:

а) на территории Апшеронского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Урология", "Терапия", "Неврология", "Эндокринология", "Педиатрия", "Оториноларингология", "Анестезиология-реаниматология", "Психотерапия", "Скорая медицинская помощь", "Неонатология", "Патологическая анатомия", "Клиническая лабораторная диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Скорая и неотложная помощь", "Лечебное дело", "Лабораторное дело";

образования по специальностям "Педагогика и методика дошкольного образования", "Дошкольное образование", "Музыкальное образование";

б) на территории Нефтегорского городского поселения в сфере: здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальностям "Математика", "Иностранный язык", "Технология";

в) на территории Хадыженского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Скорая медицинская помощь";

образования по специальностям "Физика", "Химия", "История", "Иностранный язык";

г) на территории Кубанского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Иностранный язык", "Технология";

д) на территории Мезмайского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Скорая медицинская помощь";

е) на территории Нижегородского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

ж) на территории Отдаленного сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

з) на территории Тверского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Скорая медицинская помощь", "Педиатрия";

и) на территории Черниговского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

10) Белоглинский район;

а) на территории Белоглинского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Рентгенология", "Офтальмология", "Фтизиатрия", "Ультразвуковая диагностика", "Бактериология", "Функциональная диагностика", "Анестезиология-реаниматология", "Эпидемиология";

образования по специальности "Иностранный язык";

б) на территории Успенского сельского поселения в сфере образования по специальности "Математика";

11) Белореченский район:

а) на территории Белореченского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Неонатология", "Рентгенология", "Педиатрия", "Анестезиология-реаниматология", "Терапия", "Онкология", "Травматология и ортопедия", "Урология", "Скорая медицинская помощь", "Инфекционные болезни", "Акушерство и гинекология", "Ультразвуковая диагностика", "Гастроэнтерология", "Детская урология-андрология", "Детская эндокринология", "Ревматология", "Функциональная диагностика", "Неврология";

образования по специальности "Дошкольное образование";

б) на территории Бжедуховского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

образования по специальности "Дошкольное образование";

в) на территории Великовечненского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

г) на территории Первомайского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

д) на территории Пшехского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальности "Дошкольное образование";

е) на территории Родниковского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

ж) на территории Рязанского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Терапия";

з) на территории Черниговского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

и) на территории Школьненского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

к) на территории Южненского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

12) Брюховецкий район:

а) на территории Батуринского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

б) на территории Большебейсугского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Химия", "Биология", "Дошкольное образование";

в) на территории Брюховецкого сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Рентгенология", "Хирургия", "Детская хирургия";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Физическая культура", "Иностранный язык", "Математика", "Дошкольное образование", "Логопедия", "Педагогика и психология", "Педагогика дополнительного образования";

г) на территории Новоджерелиевского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Русский язык и литература", "Педагогика и психология", "Физическая культура", "Музыкальное образование";

д) на территории Новосельского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Химия", "Биология", "Русский язык и литература";

е) на территории Переясловского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Терапия";

образования по специальности "Дошкольное образование";

ж) на территории Свободненского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальности "Дошкольное образование";

з) на территории Чепигинского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Музыкальное образование", "Дошкольное образование";

13) Выселковский район:

а) на территории Выселковского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Хирургия", "Травматология и ортопедия", "Акушерство и гинекология", "Стоматология", "Ультразвуковая диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Акушерское дело", "Лабораторная диагностика";

образования по специальностям "Дошкольное образование", "Педагогика и методика начального образования", "Иностранный язык";

б) на территории Бейсугского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Хирургия", "Травматология и ортопедия", "Акушерство и гинекология", "Ультразвуковая диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Акушерское дело", "Лабораторная диагностика";

образования по специальности "История";

в) на территории Бейсужекского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Хирургия", "Травматология и ортопедия", "Акушерство и гинекология", "Ультразвуковая диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Акушерское дело", "Лабораторная диагностика";

г) на территории Березанского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Хирургия", "Травматология и ортопедия", "Акушерство и гинекология", "Ультразвуковая диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Акушерское дело", "Лабораторная диагностика";

д) на территории Бузиновского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Хирургия", "Травматология и ортопедия", "Акушерство и гинекология", "Ультразвуковая диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Акушерское дело", "Лабораторная диагностика";

е) на территории Газырского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Хирургия", "Травматология и ортопедия", "Акушерство и гинекология", "Ультразвуковая диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Акушерское дело", "Лабораторная диагностика";

ж) на территории Ирклиевского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Хирургия", "Травматология и ортопедия", "Акушерство и гинекология", "Ультразвуковая диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Акушерское дело", "Лабораторная диагностика";

образования по специальности "Иностранный язык";

з) на территории Крупского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Хирургия", "Травматология и ортопедия", "Акушерство и гинекология", "Ультразвуковая диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Акушерское дело", "Лабораторная диагностика";

и) на территории Новобейсугского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Травматология и ортопедия", "Акушерство и гинекология", "Ультразвуковая диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Акушерское дело", "Лабораторная диагностика";

образования по специальности "Математика";

к) на территории Новомалороссийского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Хирургия", "Травматология и ортопедия", "Акушерство и гинекология", "Ультразвуковая диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Акушерское дело", "Лабораторная диагностика";

образования по специальностям "Иностранный язык", "Математика";

14) Гулькевичский район;

а) на территории Гулькевичского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Неонатология", "Кардиология", "Акушерство и гинекология", "Анестезиология-реаниматология", "Педиатрия", "Терапия", "Неврология", "Оториноларингология", "Психиатрия", "Наркология". "Онкология", "Детская эндокринология", "Детская кардиология";

образования по специальностям "Математика", "История", "Иностранный язык", "Физика", "Педагогика и методика начального образования", "Изобразительное искусство", "Технология", "География", "Химия", "Русский язык и литература", "Физическая культура", "Адаптивная физическая культура", "Музыкальное образование", "Педагогика дополнительного образования";

б) на территории Гирейского городского поселения в сфере образования по специальностям "Математика", "Иностранный язык", "Русский язык и литература", "Педагогика и методика начального образования";

в) на территории Красносельского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Акушерство и гинекология";

образования по специальностям "Изобразительное искусство", "География", "Химия", "Физика", "История", "Технология", "Физическая культура";

г) на территории Комсомольского сельского поселения в сфере образования по специальностям "История", "Русский язык и литература";

д) на территории сельского поселения Кубань в сфере образования по специальностям "История", "Педагогика и методика начального образования", "Музыкальное образование";

е) на территории Николенского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Физика", "История", "Иностранный язык";

ж) на территории Новоукраинского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Химия", "Биология", "Иностранный язык";

з) на территории Отрадо-Кубанского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Иностранный язык", "Педагогика и методика начального образования", "Химия", "Биология", "Математика";

и) на территории Отрадо-Ольгинского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

образования по специальностям "Математика", "Русский язык и литература", "Химия";

к) на территории Пушкинского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "География". "Биология", "Химия", "Физика";

л) на территории Скобелевского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Русский язык и литература", "Физика", "Педагогика и методика начального образования";

м) на территории сельского поселения Союз Четырех Хуторов в сфере образования по специальности "Физика";

15) Динской район:

а) на территории Васюринского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Русский язык и литература", "Педагогика и методика начального образования", "Математика", "Педагогика дополнительного образования", "Музыкальное образование";

б) на территории Динского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Русский язык и литература", "Педагогика и методика начального образования", "Иностранный язык", "Физика", "Математика", "Педагогика дополнительного образования", "Музыкальное образование", "Педагогика и психология";

в) на территории Красносельского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Математика", "Музыкальное образование", "Физическая культура";

г) на территории Мичуринского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

образования по специальностям "Русский язык и литература", "История", "Информатика". "Физика";

д) на территории Нововеличковского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Иностранный язык", "Математика";

е) на территории Новотитаровского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Русский язык и литература", "Педагогика и методика начального образования", "Иностранный язык", "Физика", "Математика", "История", "Изобразительное искусство", "Дополнительное образование";

ж) на территории Первореченского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Русский язык и литература", "Иностранный язык", "Математика", "Физика";

з) на территории Пластуновского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Физика";

и) на территории Старомышастовского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Иностранный язык", "Технология";

к) на территории Южно-Кубанского сельского поселения в сфере образования по специальности "Педагогика и методика начального образования";

16) Ейский район:

Информация об изменениях:

Законом Краснодарского края от 11 февраля 2016 г. N 3323-КЗ в подпункт "а" пункта 16 статьи 1 настоящего Закона внесены изменения

См. текст подпункта в предыдущей редакции
а) на территории Ейского городского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Эпидемиология", "Офтальмология", "Оториноларингология", "Функциональная диагностика", "Эндоскопия", "Эндокринология", "Профпатология", "Урология", "Травматология и ортопедия", "Кардиология", "Пульмонология", "Бактериология", "Рентгенология", "Детская хирургия", "Детская кардиология", "Детская урология-андрология", "Педиатрия", "Акушерство и гинекология", "Колопроктология", "Патологическая анатомия", "Психиатрия", "Дерматовенерология", "Фтизиатрия", "Неврология", "Анестезиология-реаниматология", "Терапия", "Аллергология и иммунология";

б) на территории Александровского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

в) на территории Должанского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Акушерство и гинекология"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

г) на территории Ейского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

д) на территории Камышеватского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия";

е) на территории Копанского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

ж) на территории Красноармейского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

з) на территории Кухаривского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Педиатрия";

и) на территории Моревского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

к) на территории Трудового сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

л) на территории Ясенского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

17) Кавказский район:

а) на территории Кропоткинского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Кардиология", "Педиатрия", "Инфекционные болезни", "Оториноларингология", "Патологическая анатомия", "Офтальмология", "Хирургия", "Фтизиатрия", "Рентгенология", "Анестезиология-реаниматология", "Травматология и ортопедия", "Неврология", "Онкология", "Гематология";

образования по специальностям "Математика", "Физика", "Технология", "Безопасность жизнедеятельности", "Логопедия", "Музыкальное образование", "Физическая культура", "Информатика";

б) на территории сельского поселения им. М. Горького в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

в) на территории Кавказского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Организация здравоохранения и общественное здоровье", "Онкология", "Терапия";

г) на территории Казанского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Общая практика";

д) на территории Лосевского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

е) на территории Привольного сельского поселения в сфере образования по специальности "Русский язык и литература";

ж) на территории Темижбекского сельского поселения в сфере образования по специальности "Иностранный язык";

18) Калининский район:

а) на территории Бойкопонурского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело", "Лечебное дело";

образования по специальностям "Математика", "Химия", "Биология", "Русский язык и литература", "Иностранный язык";

б) на территории Гривенского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальностям "Иностранный язык", "Математика", "Химия", "Биология", "Русский язык и литература";

в) на территории Гришковского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Физика", "Иностранный язык";

г) на территории Джумайловского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Иностранный язык", "Математика", "Химия", "Биология", "Физика", "Информатика";

д) на территории Калининского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Детская хирургия", "Урология-андрология", "Ультразвуковая диагностика", "Анестезиология-реаниматология", "Педиатрия", "Терапия", "Скорая медицинская помощь"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело", "Сестринское дело";

образования по специальностям "Физика", "Математика", "Иностранный язык";

е) на территории Куйбышевского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Педиатрия"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело", "Лечебное дело";

образования по специальностям "Иностранный язык", "Математика", "Химия", "Биология", "Русский язык и литература";

ж) на территории Новониколаевского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальностям "Физика", "Химия", "Физическая культура";

з) на территории Старовеличковского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Математика", "Иностранный язык", "Педагогика и методика начального образования";

19) Каневской район:

а) на территории Каневского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Акушерство и гинекология", "Неврология", "Рентгенология", "Фтизиатрия", "Эпидемиология", "Неонатология", "Скорая медицинская помощь", "Кардиология", "Онкология", "Офтальмология", "Урология", "Инфекционные болезни", "Патологическая анатомия", "Психиатрия", "Психиатрия-наркология"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело", "Скорая неотложная помощь", "Лечебное дело", "Операционное дело", "Акушерское дело";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Преподавание в начальных классах", "Дошкольное образование", "Биология", "Филологическое образование", "Физика", "Химия", "Русский язык и литература", "Иностранный язык", "История", "География", "Технология", "Музыкальное образование", "Физическая культура", "Информатика", "Изобразительное искусство", "Безопасность жизнедеятельности";

б) на территории Красногвардейского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Музыкальное образование", "Дошкольное образование";

в) на территории Кубанскостепного сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

г) на территории Новодеревянковского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия";

д) на территории Новоминского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия";

е) на территории Привольненского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальности "Физика";

ж) на территории Придорожного сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Общая практика";

з) на территории Стародеревянковского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальности "Дошкольное образование";

и) на территории Челбасского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия";

20) Кореновский район:

а) на территории Кореновского городского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Трансфузиология", "Клиническая лабораторная диагностика";

б) на территории Братковского сельского поселения в сфере образования по специальности "Иностранный язык";

в) на территории Платнировского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Трансфузиология", "Клиническая лабораторная диагностика";

г) на территории Раздольненского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Трансфузиология", "Клиническая лабораторная диагностика";

21) Красноармейский район:

а) на территории Ивановского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Физика", "Русский язык и литература", "Иностранный язык", "История", "Технология", "Музыкальное образование", "География", "Дошкольное образование";

б) на территории Марьянского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Математика", "Русский язык и литература", "Иностранный язык", "Педагогика и методика начального образования", "Дошкольное образование";

в) на территории Новомышастовского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Рентгенология";

образования по специальностям "Математика", "Физика", "Русский язык и литература", "Иностранный язык", "История", "Педагогика и методика начального образования", "Физическая культура", "Дошкольное образование";

г) на территории Октябрьского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Терапия";

образования по специальностям "Математика", "Педагогика и методика начального образования", "Химия", "Дошкольное образование";

д) на территории Полтавского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Клиническая лабораторная диагностика", "Рентгенология", "Скорая медицинская помощь";

образования по специальностям "Математика", "Физика", "Русский язык и литература", "Иностранный язык", "История", "Педагогика и методика начального образования", "Физическая культура", "Педагогика и психология", "Педагогика дополнительного образования", "Дошкольное образование";

е) на территории Протичкинского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Математика", "Педагогика и методика начального образования", "Дошкольное образование";

ж) на территории Староджерелиевского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Физическая культура", "Дошкольное образование";

з) на территории Старонижестеблиевского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Терапия";

образования по специальностям "Математика", "Иностранный язык", "Педагогика и методика начального образования", "Дошкольное образование";

и) на территории Трудобеликовского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Русский язык и литература", "Иностранный язык", "Педагогика и методика начального образования", "Физическая культура", "Дошкольное образование";

к) на территории Чебургольского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Математика", "Дошкольное образование";

22) Крыловский район:

а) на территории Крыловского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Неврология", "Урология", "Травматология и ортопедия", "Терапия", "Психиатрия"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

б) на территории Кугоейского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело";

в) на территории Новопашковского сельского поселения в сфере: здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело";

образования по специальностям "Математика", "Иностранный язык";

г) на территории Новосергиевского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело";

образования по специальностям "Математика", "Иностранный язык";

д) на территории Октябрьского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Общая практика";

образования по специальностям "Математика", "Иностранный язык";

е) на территории Шевченковского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Математика", "Иностранный язык";

23) Крымский район:

а) на территории Крымского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Неонатология", "Неврология", "Онкология", "Офтальмология", "Психиатрия-наркология", "Анестезиология-реаниматология", "Терапия", "Акушерство и гинекология", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

образования по специальностям "Иностранный язык", "Математика", "Русский языки и литература", "Педагогика и психология", "Педагогика и методика начального образования";

б) на территории Адагумского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

образования по специальности "Русский язык и литература";

в) на территории Варениковского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Эндокринология", "Терапия", "Анестезиология-реаниматология", "Психиатрия-наркология"; специалистов со средним медицинским образованием "Реабилитационное сестринское дело";

образования по специальностям "Физика", "Педагогика и методика начального образования";

г) на территории Кеслеровского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Физическая культура";

д) на территории Киевского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Акушерство и гинекология"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

образования по специальности "Русский язык и литература";

е) на территории Мерчанского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Педиатрия"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

ж) на территории Молдаванского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

образования по специальности "Математика";

з) на территории Нижнебаканского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Терапия";

образования по специальностям "Русский язык и литература", Иностранный язык", "Математика", "Физическая культура", "Технология", "Химия";

и) на территории Пригородного сельского поселения в сфере образования по специальностям "Математика", "История", "Педагогика и методика начального образования";

к) на территории Троицкого сельского поселения в сфере образования по специальностям "Иностранный язык", "Педагогика и методика начального образования";

л) на территории Южного сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; образования по специальностям "Иностранный язык", "Математика";

24) Курганинский район:

а) на территории Курганинского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Терапия", "Офтальмология", "Травматология и ортопедия", "Акушерство и гинекология", "Неонатология", "Патологическая анатомия", "Психиатрия", "Анестезиология-реаниматология";

образования по специальностям "Физика", "Музыкальное образование";

б) на территории Константиновского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

в) на территории Новоалексеевского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

г) на территории Октябрьского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

д) на территории Петропавловского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

е) на территории Темиргоевского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

25) Кущевский район:

а) на территории Глебовского сельского поселения в сфере образования по специальностям "История", "Математика";

б) на территории Ильинского сельского поселения в сфере образования по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Русский язык и литература", "Филологическое образование", "Педагогика и методика начального образования";

в) на территории Кисляковского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

г) на территории Красносельского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Психиатрия", "Психотерапия", "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

д) на территории Кущевского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Анестезиология-реаниматология", "Кардиология", "Онкология", "Эндокринология", "Офтальмология", "Оториноларингология"; специалистов со средним медицинским образованием "Скорая и неотложная помощь", "Лечебное дело";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Преподавание в начальных классах", "Русский язык и литература", "Филологическое образование", "Иностранный язык", "История", "Технология и предпринимательство", "Физика", "Химия", "Физическая культура";

е) на территории Новомихайловского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Физическая культура", "Иностранный язык";

ж) на территории Первомайского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Математика", "Биология", "История";

з) на территории Полтавченского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Русский язык и литература", "Филологическое образование", "Математика", "История";

и) на территории Раздольненского сельского поселения в сфере образования по специальности "Химия";

к) на территории Среднечубуркского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "История";

л) на территории Шкуринского сельского поселения в сфере образования по специальности "Иностранный язык";

26) Лабинский район:

а) на территории Лабинского городского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Акушерство и гинекология", "Травматология и ортопедия", "Неонатология", "Неврология", "Кардиология", "Рентгенология", "Эндокринология", "Эпидемиология", "Эндоскопия"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело";

б) на территории Ахметовского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело";

в) на территории Владимирского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело";

г) на территории Вознесенского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело";

д) на территории Зассовского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело";

е) на территории Каладжинского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело";

ж) на территории Лучевого сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело";

з) на территории Отважненского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело";

и) на территории Первосинюхинского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

к) на территории Сладковского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

л) на территории Упорненского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело";

м) на территории Харьковского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело";

н) на территории Чамлыкского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело";

27) Ленинградский район:

а) на территории Западного сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальностям "Биология", "Химия";

б) на территории Крыловского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Математика", "Русский язык и литература", "Биология", "Химия";

в) на территории Ленинградского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальностям "Математика", "Русский язык и литература", "Физика", "Химия";

г) на территории Новоплатнировского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Математика", "Физика", "Химия";

д) на территории Образцового сельского поселения в сфере образования по специальностям "Математика", "Русский язык и литература";

е) на территории Первомайского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским

образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; образования по специальностям "Математика", "Химия";

28) Мостовский район:

а) на территории Мостовского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Дошкольное образование", "Педагогика и психология", "Музыкальное образование", "Математика", "Физическая культура";

б) на территории Псебайского городского поселения в сфере образования по специальности "Математика";

в) на территории Бесленеевского сельского поселения в сфере образования по специальности "Музыкальное образование";

г) на территории Губского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Физика", "Иностранный язык", "История", "Педагогика и методика начального образования", "Преподавание в начальных классах", "Технология";

29) Новокубанский район:

а) на территории Новокубанского городского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Анестезиология-реаниматология", "Терапия", "Хирургия", "Инфекционные болезни", "Неврология", "Оториноларингология", "Ультразвуковая диагностика", "Акушерство и гинекология", "Детская хирургия", "Рентгенология", "Функциональная диагностика", "Дерматовенерология", "Скорая медицинская помощь", "Педиатрия", "Травматология и ортопедия", "Онкология", "Неонатология", "Урология", "Эндоскопия"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело", "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Рентгенология";

б) на территории Бесскорбненского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

в) на территории Верхнекубанского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Педиатрия", "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело", "Лечебное дело", "Сестринское дело";

г) на территории Ковалевского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Педиатрия", "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело", "Лечебное дело", "Сестринское дело";

образования по специальности "Химия";

д) на территории Ляпинского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело", "Лечебное дело", "Сестринское дело";

образования по специальности "Химия";

е) на территории Новосельского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

ж) на территории Прикубанского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело";

з) на территории Прочноокопского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело", "Лечебное дело", "Сестринское дело";

образования по специальностям "Химия", "Биология";

и) на территории Советского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Терапия", "Неврология"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело", "Лечебное дело", "Сестринское дело";

30) Новопокровский район:

а) на территории Горькобалковского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Математика", "Русский язык и литература";

б) на территории Ильинского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

в) на территории Калниболотского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Хирургия", "Акушерство и гинекология";

образования по специальностям "Химия", "Биология";

г) на территории Кубанского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Иностранный язык", "Математика", "Физика";

д) на территории Незамаевского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

е) на территории Новопокровского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Травматология и ортопедия", "Хирургия", "Акушерство и гинекология", "Кардиология", "Офтальмология";

ж) на территории Покровского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Русский язык и литература", "Математика", "Химия", "Биология";

31) Отрадненский район:

а) на территории Благодарненского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Математика", "Русский язык и литература";

б) на территории Малотенгинского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальности "Русский язык и литература";

в) на территории Отрадненского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Неонатология", "Анестезиология-реаниматология", "Педиатрия", "Инфекционные болезни", "Эпидемиология", "Офтальмология", "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Акушерское дело";

образования по специальности "Математика";

г) на территории Подгорненского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

д) на территории Подгорносинюхинского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

е) на территории Попутненского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Математика", "Иностранный язык", "Дошкольное образование";

ж) на территории Рудьевского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальности "Русский язык и литература";

з) на территории Спокойненского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

и) на территории Удобненского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальностям "Математика", "Русский язык и литература";

32) Павловский район:

а) на территории Атаманского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело в педиатрии";

б) на территории Незамаевского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

в) на территории Новолеушковского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Сестринское дело в педиатрии", "Общая практика";

г) на территории Новопетровского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Математика", "Русский язык и литература";

д) на территории Новопластуновского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Общая практика";

образования по специальностям "Математика", "Химия";

е) на территории Павловского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Анестезиология-реаниматология", "Терапия", "Психиатрия-наркология", "Психиатрия", "Рентгенология", "Фтизиатрия", "Патологическая анатомия", "Акушерство и гинекология", "Функциональная диагностика", "Ультразвуковая диагностика", "Эндокринология", "Онкология", "Скорая медицинская помощь", "Кардиология", "Травматология и ортопедия", "Оториноларингология", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Неонатология", "Педиатрия", "Неврология", "Дерматовенерология", "Организация здравоохранения и общественное здоровье", "Офтальмология", "Инфекционные болезни", "Трансфузиология", "Хирургия", "Урология", "Эндоскопия", "Клиническая лабораторная диагностика", "Восстановительная медицина", "Профпатология"; специалистов со средним медицинским и фармацевтическим образованием "Сестринское дело", "Сестринское дело в педиатрии", "Скорая и неотложная помощь", "Лечебное дело", "Гистология", "Фармация", "Анестезиология и реаниматология", "Общая практика", "Рентгенология", "Медицинская статистика", "Наркология", "Операционное дело", "Акушерское дело";

ж) на территории Северного сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Математика", "Русский язык и литература", "Физика";

з) на территории Старолеушковского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

33) Приморско-Ахтарский район:

а) на территории Приморско-Ахтарского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Организация здравоохранения и общественное здоровье", "Офтальмология", "Эпидемиология", "Инфекционные болезни", "Патологическая анатомия", "Психиатрия", "Анестезиология-реаниматология", "Травматология и ортопедия", "Акушерство и гинекология", "Хирургия", "Неврология"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело"; образования по специальности "Иностранный язык";

б) на территории Бриньковского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Хирургия", "Акушерство и гинекология";

в) на территории Ольгинского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Терапия";

г) на территории Приазовского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

д) на территории Степного сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

34) Северский район:

а) на территории Афипского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Офтальмология", "Фтизиатрия", "Инфекционные болезни", "Хирургия", "Эндокринология", "Кардиология"; специалистов со средним медицинским образованием "Лабораторная диагностика", "Рентгенология";

образования по специальности "Физическая культура";

б) на территории Ильского городского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Неврология", "Травматология-ортопедия", "Хирургия", "Эндокринология";

в) на территории Черноморского городского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Рентгенология", "Хирургия", "Педиатрия"; специалистов со средним фармацевтическим образованием "Фармация";

г) на территории Азовского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием Терапия ;

д) на территории Григорьевского сельского поселения в сфере образования по специальности "Физическая культура";

е) на территории Калужского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Общая практика";

ж) на территории Михайловского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Терапия";

з) на территории Северского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Психиатрия-наркология", "Скорая медицинская помощь", "Неонатология", "Педиатрия", "Онкология"; специалистов со средним медицинским и фармацевтическим образованием "Лабораторная диагностика", "Скорая и неотложная помощь", "Фармация", "Рентгенология", "Диетология", "Сестринское дело", "Анестезиология и реаниматология", "Медицинская статистика";

образования по специальностям "Физическая культура", "Математика", "Педагогика и методика начального образования", "История";

и) на территории Смоленского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Общая практика", "Лечебное дело";

35) Славянский район:

а) на территории Славянского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Рентгенология", "Функциональная диагностика", "Клиническая лабораторная диагностика", "Бактериология", "Патологическая анатомия", "Анестезиология-реаниматология", "Акушерство и гинекология", "Инфекционные болезни", "Неврология", "Неонатология", "Хирургия", "Кардиология", "Онкология";

образования по специальностям "Русский язык и литература", "Иностранный язык", "Математика", "Информатика", "Физика", "История", "Педагогика и методика начального образования", "Физическая культура", "Технология и предпринимательство", "Изобразительное искусство", "Дошкольное образование", "Педагогика и методика дошкольного образования";

б) на территории Анастасиевского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Математика", "Физика", "Химия", "Биология", "История", "Информатика", "Иностранный язык", "Физическая культура", "Педагогика и методика начального образования", "Социальная педагогика", "Педагогика дополнительного образования", "Дошкольное образование";

в) на территории Ачуевского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Иностранный язык", "Педагогика и методика начального образования";

г) на территории сельского поселения Голубая Нива в сфере образования по специальности "Иностранный язык";

д) на территории Забойского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

е) на территории Петровского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Математика", "Педагогика и психология", "Технология и предпринимательство", "Дошкольное образование", "Физическая культура";

ж) на территории Прибрежного сельского поселения в сфере образования по специальностям "Математика", "Физическая культура";

з) на территории Прикубанского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальности "История";

и) на территории Протокского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

к) на территории Черноерковского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Физическая культура", "Музыкальное образование", "История", "Русский язык и литература";

36) Староминский район:

а) на территории Канеловского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

б) на территории Куйбышевского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

в) на территории Новоясенского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

г) на территории Рассветовского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

д) на территории Староминского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Терапия", "Неонатология", "Эндокринология", "Хирургия", "Травматология и ортопедия", "Педиатрия", "Организация здравоохранения и общественное здоровье", "Функциональная диагностика", "Ультразвуковая диагностика", "Анестезиология-реаниматология", "Онкология", "Скорая медицинская помощь";

37) Тбилисский район:

а) на территории Алексее-Тенгинского сельского поселения в сфере образования по специальности "Биология";

б) на территории Ванновского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Иностранный язык", "Дошкольное образование";

в) на территории Геймановского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальности "Иностранный язык";

г) на территории Ловлинского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Химия", "Биология";

д) на территории Нововладимировского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

е) на территории Песчаного сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Математика", "Физика", Химия", "Дошкольное образование";

ж) на территории Тбилисского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Иностранный язык", "Биология", "Химия", "Дошкольное образование";

38) Темрюкский район:

а) на территории Темрюкского городского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Травматология и ортопедия", "Педиатрия", "Скорая медицинская помощь", "Организация здравоохранения и общественное здоровье", "Терапия", "Эндокринология", "Неврология", "Патологическая анатомия", "Фтизиатрия", "Рентгенология";

б) на территории Ахтанизовского сельского поселения в сфере образования по специальности "Физика";

в) на территории Вышестеблиевского сельского поселения в сфере образования по специальности "Иностранный язык";

г) на территории Запорожского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Скорая медицинская помощь";

образования по специальности "Математика";

д) на территории Краснострельского сельского поселения в сфере образования по специальности "Математика";

е) на территории Новотаманского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Русский язык и литература", "Математика";

ж) на территории Сенного сельского поселения в сфере образования по специальности "Педагогика и методика начального образования";

з) на территории Старотитаровского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Скорая медицинская помощь", "Терапия";

образования по специальности "Музыкальное образование";

и) на территории Темрюкского городского поселения в сфере образования по специальности "Русский язык и литература";

к) на территории Фонталовского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Математика", "Русский язык и литература", "Иностранный язык", "Педагогика и методика начального образования";

39) Тимашевский район:

а) на территории Тимашевского городского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Акушерство и гинекология", "Анестезиология-реаниматология", "Кардиология", "Клиническая лабораторная диагностика", "Неврология", "Неонатология", "Педиатрия", "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Функциональная диагностика";

б) на территории Днепровского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

в) на территории сельского поселения Кубанец в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

г) на территории Медведовского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Терапия";

д) на территории Незаймановского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

е) на территории Новоленинского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

ж) на территории Поселкового сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

з) на территории Роговского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Акушерство и гинекология", "Инфекционные болезни", "Педиатрия";

40) Тихорецкий район:

а) на территории Тихорецкого городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Кардиология", "Акушерство и гинекология". "Педиатрия", "Неврология", "Эпидемиология", "Анестезиология-реаниматология", "Детская хирургия", "Травматология и ортопедия", "Патологическая анатомия", "Клиническая лабораторная диагностика", "Скорая медицинская помощь", "Ультразвуковая диагностика", "Рентгенология", "Неонатология", "Детская эндокринология"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело", "Лечебное дело", "Скорая и неотложная помощь", "Сестринское дело", "Операционное дело", "Анестезиология и реаниматология", "Рентгенология";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Иностранный язык";

б) на территории Алексеевского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Иностранный язык", "Русский язык и литература";

в) на территории Архангельского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия"; специалистов со средним медицинским образованием "Физиотерапия", "Сестринское дело в педиатрии", "Сестринское дело";

г) на территории Братского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия"; специалистов со средним медицинским образованием "Акушерское дело";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Иностранный язык", "Русский язык и литература";

д) на территории Еремизино-Борисовского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

е) на территории Крутого сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Иностранный язык", "Русский язык и литература";

ж) на территории Новорождественского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Иностранный язык", "Русский язык и литература";

з) на территории Отрадненского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Иностранный язык", "Русский язык и литература";

и) на территории Парковского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

к) на территории Терновского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия";

л) на территории Фастовецкого сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Оториноларингология", "Офтальмология", "Трансфузиология", "Эндоскопия"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело", "Анестезиология и реаниматология", "Операционное дело", "Функциональная диагностика";

м) на территории Хоперского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело";

н) на территории Юго-Северного сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

41) Туапсинский район:

а) на территории Джубгского городского поселения в сфере: здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия", "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Рентгенология";

образования по специальностям "Русский язык и литература", "Иностранный язык", "Математика";

б) на территории Новомихайловского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Анестезиология-реаниматология", "Педиатрия", "Терапия", "Неврология", "Эндокринология", "Рентгенология", "Ультразвуковая диагностика", "Скорая медицинская помощь"; специалистов со средним медицинским образованием "Скорая и неотложная помощь";

образования по специальностям "Русский язык и литература", "Математика", "Преподавание в начальных классах";

в) на территории Туапсинского городского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Психиатрия-наркология", "Фтизиатрия", "Рентгенология", "Ультразвуковая диагностика", "Терапия", "Педиатрия", "Детская хирургия", "Детская эндокринология", "Анестезиология-реаниматология", "Инфекционные болезни"; специалистов со средним медицинским образованием "Сестринское дело в педиатрии", "Сестринское дело";

образования по специальностям "Русский язык и литература", "Иностранный язык", "Математика", "Физика", "История", "Преподавание в начальных классах", "Биология", "Химия";

г) на территории Вельяминовского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальности "Технология и предпринимательство";

д) на территории Георгиевского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Терапия", "Акушерство и гинекология"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело", "Сестринское дело в педиатрии";

е) на территории Небугского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальности "Математика";

ж) на территории Октябрьского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

з) на территории Тенгинского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Терапия", "Педиатрия"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

и) на территории Шаумянского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Неврология", "Оториноларингология", "Функциональная диагностика"; специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальности "Математика";

к) на территории Шепсинского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов со средним медицинским образованием "Лечебное дело";

образования по специальностям "Русский язык и литература", "География";

42) Успенский район:

а) на территории Веселовского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Дошкольное образование", "Русский язык и литература", "Химия", "Биология";

б) на территории Вольненского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Педагогика и психология", "Дошкольное образование", "Химия", "Физика", "Физическая культура";

в) на территории Коноковского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Терапия";

образования по специальностям "Педагогика и психология", "Педагогика дополнительного образования", "Химия", "Биология", "Педагогика и методика начального образования";

г) на территории Кургоковского сельского поселения в сфере образования по специальности "Математика";

д) на территории Николаевского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Дошкольное образование", "Педагогика и психология", "История";

е) на территории Маламинского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Дошкольное образование", "Химия", "Биология", "Русский язык и литература";

ж) на территории Трехсельского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

образования по специальностям "Физика", "Информатика", "Математика", "Дошкольное образование", "Педагогика и психология";

з) на территории Убеженского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

образования по специальностям "Математика", "Дошкольное образование";

и) на территории Урупского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Математика", "Химия", "Дошкольное образование";

к) на территории Успенского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Онкология", "Терапия", "Эндокринология", "Оториноларингология";

образования по специальностям "Педагогика и психология", "Педагогика дополнительного образования", "Химия", "Биология", "Педагогика и методика начального образования";

43) Усть-Лабинский район:

а) на территории Усть-Лабинского городского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Эндокринология", "Офтальмология", "Педиатрия", "Психиатрия-наркология", "Психиатрия", "Трансфузиология", "Фтизиатрия", "Рентгенология";

б) на территории Александровского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

в) на территории Братского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

г) на территории Воронежского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

д) на территории Восточного сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

е) на территории Двубратского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

ж) на территории Железного сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

з) на территории Кирпильского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";

и) на территории Ленинского сельского поселения в сфере образования по специальности "Математика";

к) на территории Новолабинского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)";

л) на территории Суворовского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

м) на территории Тенгинского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

44) Щербиновский район;

а) на территории Екатериновского сельского поселения в сфере образования по специальности "Иностранный язык";

б) на территории Новощербиновского сельского поселения в сфере образования по специальностям "Математика", "Технология";

в) на территории Старощербиновского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Оториноларингология", "Офтальмология", "Фтизиатрия";

образования по специальностям "Педагогика и методика начального образования", "Музыкальное образование";

г) на территории Шабельского сельского поселения в сфере:

здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия";

образования по специальности "Иностранный язык";

д) на территории Щербиновского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)".

Статья 2. Особенности предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в безвозмездное пользование гражданам

Земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, размеры которых устанавливаются нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, предоставляются в безвозмездное пользование для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в муниципальных образованиях Краснодарского края, определенных в статье 1 настоящего Закона, гражданам, которые работают по основному месту работы в таких муниципальных образованиях по специальностям, установленным в статье 1 настоящего Закона, на срок не более чем шесть лет в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации.

Статья 3. Переоформление права безвозмездного пользования земельным участком, находящимся в государственной или муниципальной собственности, на право собственности

В случае, если гражданин в течение пяти лет безвозмездного пользования земельным участком, находящимся в государственной или муниципальной собственности, использовал этот земельный участок в соответствии с установленным разрешенным использованием и проработал этот период времени по основному месту работы в определенном настоящим Законом муниципальном образовании по специальности, которая установлена настоящим Законом, ему согласно поданному заявлению по решению уполномоченного органа местного самоуправления этот земельный участок предоставляется в собственность бесплатно.

Статья 4. Досрочное прекращение права безвозмездного пользования земельным участком

1. В случае, если гражданин в течение срока безвозмездного пользования земельным участком, находящимся в государственной или муниципальной собственности, уволился с места работы в определенном настоящим Законом муниципальном образовании по специальности, которая установлена настоящим Законом, либо приступил к использованию земельного участка не в соответствии с установленным разрешенным использованием, либо не приступил к использованию земельного участка в соответствии с установленным разрешенным использованием по истечении трех лет, на основании соответствующих документов уполномоченным органом местного самоуправления принимается решение о досрочном расторжении договора безвозмездного пользования земельным участком, а этот земельный участок предоставляется в безвозмездное пользование другому гражданину в соответствии с настоящим Законом.

2. В случае, если гражданин в течение срока безвозмездного пользования земельным участком, находящимся в государственной или муниципальной собственности, зарегистрировал право собственности на жилой дом либо не завершенный строительством жилой дом, расположенные на этом участке, но при этом досрочно уволился с места работы в определенном настоящим Законом муниципальном образовании по специальности, которая установлена настоящим Законом, на основании соответствующих документов уполномоченным органом местного самоуправления по соглашению сторон принимается решение о досрочном расторжении договора безвозмездного пользования земельным участком и решение о продаже земельного участка либо заключении договора аренды земельного участка.

Статья 5. Вступление в силу настоящего Закона

Настоящий Закон вступает в силу с 1 сентября 2015 года.
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